
Please tell us the capacity in which you are attending today's session

Housing Association and Local Authority tenants who have been housed in the last 12 months (includes tenants 

who have exchanged in the last 12 months)
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Applicants with savings of £16,000.00 or more 

Applicants with a net income of 4 times the Local housing allowance per week (excluding Disability Living 

Allowance or Personal Independence Payment). 
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Applicants who do not have a Local Connection with Derby 

Applicants who own and live or are able to live in a property they own, unless there are exceptional 

circumstances
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Applicants who have made their own housing circumstances worse in the last twelve months

Applicants who have previously been registered on Derby Homefinder whose applications were closed in the last 

six months because they unreasonably refused three offers of housing 
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Students studying in Derby but whose main residence (home) is outside Derby 

Applicants who live in supported housing and a professional care worker has advised they are not ready to move
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Applicants with a specific offending history who cannot show that their behaviour has changed

Applicants who do not have a housing need under this policy 
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Applicants who are living in approved premises and do not have a local connection with the city

Applicants who have current and/or previous tenancy-related debt with a Social Housing landlord who have not 

entered into a formal agreement and have not made regular payments over a six-month period
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You are employed and have been for the last 12 months working 24 hours per week 

Applicants or members of their households who are guilty of unacceptable behaviour unless we assess that the 

risk to the community has reduced

51%

24%

19%

3% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree

47%

34%

18%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Yes No Don't know



You give unpaid care and support to a vulnerable person who lives in the community 

You are volunteer and have been for the last 6 months (continuously) for a charity or a not for profit organisation 

and you volunteer for a minimum of 10 hours per calendar month
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Do you agree with the change from 4 banding to 2

Do you agree with the proposal of advertising some properties on an ‘Open to All’ basis 
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Do you think retirement housing should continue to be advertised on a Wednesday 
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